

今晚炎热中客战河南建业 申花须应对糟糕场地

日前，申花发布了对阵河南建业的海报，主题为“继续奔跑”。不过，以郑州航海体育场本轮的场地条件，要做到这点，申花众将需要更努力一点，也要更小心一点。

昨天申花全队进行了赛前训练，航海体育场的场地有些糟糕。草皮不平整，一些地方甚至都秃了。申花队里有人调侃：“我们是来‘适应场地’，而不是赛前训练。”有人评论：“按照常规，休赛期是培育夏季草的周期，联赛开启，可以提供更好的场地。但是……”

场地条件不利，申花更需全力以赴。历史上，申花做客河南建业成绩并不出众，10次交锋仅有2胜，上一次抢回3分已是7年前的事。上轮击败天津泰达后，离亚冠席位申花还少4分，若要缩短这个差距，重启后的第一个客场，申花必须有所作为。

主教练吴金贵提到，因为台风临时修改的行程，昨天全队凌晨2时才抵达酒店，加上一周双赛，队员体能面临考验。吴金贵将四名外援都带到郑州，如何排兵布阵成

为赛前最受人关注的话题。但吴金贵表示，具体人选，不会提前公布。队员曹赟定提到郑州炎热的天气，希望大家能克服这个困难，踢出水平。

另一个引人关注的话题是，申花队员张璐曾在河南建业效力多年，这场会不会对申花在郑州抢分带来帮助？对此吴金贵表示，“张璐确实各方面表现都非常不错，训练也非常投入，在上海的生活也很好很开心，只要有机会，教练都会派他上场，以后上场

次数也会越来越多。回到河南，相信他会全力以赴向家乡的父老乡亲汇报，让大家看到他的表现。”

说了半天，吴金贵也没有透露任何实质性的信息，看到记者都在期待，他索性开起了玩笑，“至于张璐不上场，看到你们好像都有点紧张，所以我还不能告诉你们，抱歉了。”

本报记者 金雷

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超河南建业与上海申花比赛实况



■ 布冯第66分钟被换下场

图IC

老布冯首秀 小维阿破门

国际冠军杯大巴黎依然不敌拜仁

本报讯 (记者 黄永顺)40岁的布冯昨晚完成他加盟巴黎圣日耳曼后的首个公开首秀，在国际冠军杯赛中首发登场，对阵德甲豪门拜仁慕尼黑。前世界足球先生维阿的儿子小维阿上半场为大巴黎率先破门，拜仁在第60分钟攻破布冯把守的大门，布冯随后被换下场，大巴黎最终1比3落败。

意大利功勋门将布冯本月告别效力17年的尤文，与大巴黎签订一年合约。上周他首次代表大巴黎出战，对手是法国丙级联赛一支队伍，

不过这次亮相是闭门比赛，并不对外公开。昨晚是布冯在大巴黎的首度公开亮相，此战在奥地利举行。由于俄罗斯世界杯赛刚刚结束，内马尔、姆巴佩、穆勒、诺伊尔等两队参加世界杯的主力球员昨晚均挂免战牌。

布冯的队友中包括18岁的蒂莫西·维阿，他是利比亚现任总统、前世界足球先生维阿的儿子。与小维阿并肩作战，或许让布冯浮想联翩。23年前，布冯上演职业生涯首秀，那场比赛他所在的帕尔马对阵豪门AC米兰，AC米兰阵中包括

维阿，布冯在首秀中没有让维阿进球，力保本方大门不失。

23年后，布冯依然驰骋于绿茵场，而昔日对手的后代成为了他的队友。小维阿上赛季已为大巴黎在法甲出战3场，昨晚比赛战至第31分钟，小维阿前场中路带球突破，杀入禁区后奋力甩开对方后卫，右脚低射破门，攻入他在大巴黎的第一个进球。

布冯昨晚未能力保大门不失。第60分钟，拜仁球星罗本开出角球，西班牙后卫马丁内斯冲顶入网。布冯第66分钟被换下场，此后，拜仁连下两城，最终3比1获胜。由于是热身赛，包括布冯，此战双方共替换了15名球员，小维阿则踢满全场。

大巴黎下两场国际冠军杯比赛是在新加坡对阵阿森纳与马德里竞技。

【相关链接】

2018年国际冠军杯

时间:7月20日至8月11日

性质:赛季前热身赛

参赛:18支欧洲顶级俱乐部

英超:阿森纳、切尔西、利物浦、曼城、曼联、托特纳姆

法甲:里昂、巴黎圣日耳曼

德甲:拜仁慕尼黑、多特蒙德

意甲:国际米兰、AC米兰、尤文图斯、罗马

西甲:马德里竞技、巴塞罗那、皇家马德里

葡超:本菲卡

缴罚金解决税务问题 售房产叫停酒店建设

C罗欲与西班牙彻底拗断

“要忘却一段回忆的最好方法，就是去开启一段新的人生旅程。”不久前刚刚转会意甲豪门尤文图斯的C罗就用行动诠释了这句话的含义。

据西班牙媒体报道，葡萄牙球星已经与西班牙税务部门就偷税案的量刑达成一致。这位绿茵巨星将接受缓期两年的刑罚并缴纳总额达到1882万欧元的罚款，这足以确保他躲过牢狱之灾。同时，尤文7号正计划出售自己位于马德里的房产，并暂停旗下酒店在马德里的项目。种种迹象都表明，这一次葡萄牙人是铁了心要了断与西班牙的一切“恩怨”，安心转战亚平宁半岛。

免除后顾之忧

C罗与西班牙税务部门的恩怨纠葛，源于当地政府4年前做出的一项政策变革。在2014年之前，由于西班牙的法律将公众人物肖像权所获得的利益定性为“境外收入”，不在需要纳税的范畴，因此C罗把自己的肖像经营权交给了英国的一家公司打理。不过在2014年后，西班牙的税收政策一再收紧，肖像权收益也被列入了缴税范畴。正是这一变化，让C罗等足坛巨星成为当地税务部门“重点照顾”的对象。

据了解，西班牙税务部门在2017年通过调查得知，C罗通过这家英国公司，在肖像权方面获得了超过1.5亿欧元的巨额收益，但葡萄牙人却仅仅缴纳了560万欧元的税款。按照当地的相关规定计算，这位足坛巨星的偷税

金额高达1470万欧元，这足以让他在班房内度过7年时光。虽然C罗原先一直坚称自己没有偷税漏税，但最终还是还是在重压下承认了指控。为免除后顾之忧，他最终选择了“破财消灾”，为这桩税务案画下句号。

值得一提的是，与C罗同为足坛“绝代双骄”的梅西也曾因相同原因遭到加泰罗尼亚检方起诉。巴萨核心最终也和葡萄牙人一样，用接近900万欧元的罚金换回自己的“自由之身”。

开始新的生活

据了解，C罗已经决定将自己位于马德里拉芬卡富人区的一处房产挂牌出售。这套豪宅位于一座小山坡上，拥有七间卧室和八间浴室，市场价值约为540万欧元。目前尚不清楚葡萄牙人准备以怎样的价格，出售这个与自己在马德里相伴了九年的“家”。

在出售房产的同时，C罗名下的众多跑车与其在马德里的副业何去何从，也备受关注。据悉，葡萄牙人正计划将自己的部分跑车送回葡萄牙，其余则将分批运送至都灵，陪伴主人开启新的征程。而原计划将在明年完工的马德里“CR7”酒店，则可能因为葡萄牙人的天价转会而被迫停工。与此同时，C罗已经相中了位于都灵的一处房产，准备将其作为自己的新家。这些都被视为是33岁的葡萄牙人想彻底与西班牙“恩断义绝”、正式将事业和生活重心转向意大利的重要标志。

见习记者 陆玮鑫



照片里的故事

子承父业

照片中吐着舌头、一脸稚气的球员便是小维阿。小维阿2000年2月出生在纽约，是一名00后球员，他父亲是大名鼎鼎的前世界足球先生维阿。

2017年7月，小维阿与大巴黎签下3年合约，开始征战法甲。由于出生在美国，小维阿选择代表美国队比赛，他曾入选美国U14、U15、U17青年队。

小维阿今年入选美国国家队，是美国男足首位00后球员。小维阿已代表美国国家队出场3场，打入一球。对于小维阿而言，无论是父亲，还是刚刚在世界杯赛中大红大紫的新秀姆巴佩，都是自己的榜样。

文 黄永顺 图 TP



■ C罗(右)安心转战尤文图斯

图VCG